

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Державні та місцеві фінанси»
зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
навчально-наукового інституту бізнес-технологій «УАБС»
Сумського державного університету

В Україні відбувається непростий процес формування і розвитку інституту місцевого самоврядування та державотворення, зміцнення правових, організаційних і фінансових засад його функціонування. На сучасному етапі саме розбудова місцевого самоврядування визнана одним із найважливіших напрямів державної політики. Сталий розвиток суспільства ускладнюється незбалансованістю загальнодержавних інтересів з інтересами населення регіонів, наявністю протиріч між органами державної влади та місцевого самоврядування. Світовий досвід переконливо доводить позитивну роль самоврядної, фінансово самостійної місцевої влади у ефективному забезпеченні населення країни соціальними послугами. Це, в свою чергу, потребує розподілу функцій та завдань державної влади по вертикалі між центром і місцевими рівнями з відповідним розмежуванням фінансової системи, формування в її структурі місцевих фінансів як автономної, незалежної фінансової підсистеми.

Адміністративна реформа в країні наразі передбачає нові форми міжбюджетних відносин, а відповідно потребує і нових висококваліфікованих фахівців, що розуміються на особливостях функціонування державних та місцевих фінансів. Саме освітньо-професійна програма «Державні та місцеві фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на здобуття студентами поглиблених теоретичних та практичних знань і умінь з державних та місцевих фінансів, які дозволяють розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми у професійній діяльності та у процесі навчання, що характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов.

Освітня програма освітнього ступеня «бакалавр» «Державні та місцеві фінанси» забезпечує професійну підготовку фінансистів на якісно новому рівні, здатних розв'язувати нестандартні завдання, приймати оптимальні рішення в нетипових умовах, генерувати оригінальні й ефективні для суспільства ідеї, креативно мислити та діяти. Освітньо-професійна програма передбачає підготовку фахівців, які матимуть глибоку теоретичну й практичну базу з питань державних та місцевих фінансів, вмітимуть застосовувати сучасні економіко-математичні методи для фундаментальних та прикладних наукових досліджень у галузі фінансів. Пріоритетом у роботі є поєднання наукових досліджень з навчальним процесом, впровадження новітніх технологій навчання.

Згідно з вказаним ресурсним забезпеченням реалізації програми в частині кадрової, матеріально-технічної, інформаційної та навчально-

методичної складових, підготовка бакалаврів за даною програмою відбувається в руслі сучасних тенденцій наукових досліджень у цій галузі.

Підготовка фахівців за цією програмою здійснюється на основі попередньо отриманої повної загальної середньої освіти. Дана освітньо-професійна програма включає обов'язкові та вибіркові компоненти циклу загальної і професійної підготовки студентів. Наряду з цим, передбачена також практична підготовка здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Державні та місцеві фінанси» встановлює необхідний рівень теоретичних знань, практичних умінь і навичок, здобутих особою, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної фінансової діяльності.

Відмічаючи високий рівень якості змісту ОП «Державні та місцеві фінанси», вважаємо за доцільне рекомендувати включити до переліку обов'язкових навчальних дисциплін за спеціальністю освітній компонент «Фінанси страхових організацій», що дозволить посилити підготовку здобувачів вищої освіти щодо сучасних тенденції і закономірностей функціонування сфери страхування, а також забезпечити повну відповідність предметній області.

Отже, на основі вищевикладеного можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Державні та місцеві фінанси» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відповідає всім нормативним вимогам, що висуваються до підготовки здобувачів вищої освіти ОС «бакалавр» даної спеціальності.

Доктор економічних наук, доцент,
начальник науково-дослідної частини,
Університету банківської справи



І.М. Боярко

Підпис д.е.н. доцента Боярко І.М.
підтверджую:
Ректор Університету банківської справи



А.Я. Кузнєцова